
Oggi voglio mostrarvi il nuovo trucco che.

Ho scoperto di poter avere nella schermata home di 3 la skin personalizzata che visualizza.

creiamo o cosa.

Compriamo e facciamoli ordinare direttamente dall'importazione, per questo dobbiamo farlo.

Vai sul nostro disco rigido nella cartella di installazione di Vista 3 nei file di programma. Se hai la beta, avrai
l'altra cartella. Sarebbe la stessa azione per entrambi, ma lo faremo..

fare con la versione ufficiale e all'interno della cartella Vista 3 abbiamo la cartella skin nella cartella skin
abbiamo tutti i file vts che.

sarebbero i diversi modelli predefiniti di 3 visualizzazioni e in questo file nei dati predefiniti ho creato le mie
copie di backup qui per prima cosa.

Te lo consiglio.

vedere una copia di backup del file that.

creiamo 3 visualizzazioni e apriremo questo file con un editor di codice di programmazione. Nel nostro caso
utilizziamo notepad++ che.

È un software open source gratuito ed è gratuito dalla scheda download è possibile scaricare le diverse
versioni e aprire il file di dati predefinito.

e qui abbiamo il codice, può essere aperto nel blog delle note di Windows ma questi software rilevano le
diverse chiavi, è molto importante perché.

può darci errori nella programmazione, è molto importante che.

ogni chiave ha la sua coppia per la chiusura, quindi questo programma ci dice le coppie di chiavi e parentesi
da chiudere. Se andiamo alla fine del documento lo vediamo.

ha le auto di classe dei veicoli rossi, quindi dobbiamo farlo.

guardalo.

Queste chiavi sono dello stile dei veicoli e rosse e chiudono le parentesi negli stili ma qui le aprono, quindi
dobbiamo farlo.

aggiungi una nuova famiglia una nuova famiglia in questo caso ti vedo e caffè e un'introduzione e copiaci di
chiave in chiave per seguire la stessa metodologia lì avremmo duplicato l'ultima famiglia di veicoli quindi.

Per sostituirlo con Ti vedo non ci resta che farlo.

continuiamo a scrivere i dati dopo i veicoli rossi abbiamo messo la virgola e abbiamo aperto le nostre chiavi
e abbiamo aggiunto ti vedo e caffè virtuali per questo seguito dalla prima chiave scegliamo il nome di.

la famiglia il nome della categoria di stile ti diciamo e ogni skin che apriremo dopo i tipi apriremo tante
parentesi graffe con una virgola quante sono le skin in questa categoria quindi lo faremo.



dobbiamo.

diciamo che consiglio di aprire una cartella e creare cartelle diverse per diverse categorie in modo che.

non confondersi con le tre visualizzazioni predefinite, quindi in questo caso è importante che.

inseriamo lo stesso nome qui e nel documento art skin questo è il file all'interno della cartella Ti vedo e
questo è il nome che.

Mostrerà quindi qui abbiamo già aggiunto il primo modello il secondo oteleskin 10vts oteleskin il successivo
più tereskin il successivo real skin e il successivo travel skin chiudiamo il blocco.

e chiudiamo e qui hai aggiunto i caffè virtuali, io ho aggiunto i miei e qui perdi questo dal documento
originale quindi.

rimanere.


